

## 『一筋』正誤表 (2022.1.31)

お詫びして下記のとおり訂正いたします。

118 頁 1 行目      誤：安部    ⇒    正：安倍

162 頁本文 6 行目    誤：固持    ⇒    正：固辞